
テーマ別検討会議 作戦会議① 論点整理ペーパー ～生活～

１ みんなの想い集から

「みんなの日々の”暮らし”を守る」。市民のみんなが安心して暮らし続けることが出来るよう、生活基盤の構築に

関する意見が多くありました。

⇒⇒キーワード：地域福祉、高齢者福祉、障がい者福祉、健康、地域医療、市民相談、防犯、防災、交通安全、空き家

２ 第１回テーマ別検討会議から

① 個人ワークで出されたシーン

② グループワークで出されたシーン

３ 「基本目標」をつくる上での視点

① ご近所づきあいによる互助力の強化

● 身近な困り事を解決する互助力の強化⇒⇒「助け合い」●笑顔で暮らすための支え合いの強化⇒⇒「支え合い」

● 地域福祉の推進⇒⇒「つながり」

② 多世代のつながりの強化

● 気軽に相談できる関係づくり ⇒⇒「関係性」

追加の視点

●助けが必要な人への支援 ●地域防災力の強化

現 状 将 来

・助けが必要な人もいきいきと役割を持ちながら、市民み

んなが安心して暮らすことができるまちづくり

●ご近所さん同士で声をかけあう ●おいしいごはん みんな

で食べよう ●川遊び ●ちょっと聞きたいを実現します。専門

家が無料で応える行政相談 ●自然に沿った生活・自然を生

かした生活 ●まちのみんなで交通ルールを守る

●明るい路（みち） ●みんなでつながり 笑顔で健康生活●

長久手の企業は防犯に協力しています。駐車場に防犯カメラ

設置義務条例 ●緑のカーテン ●誰もが笑顔のいこいの場

と緑豊かな自然 ●ご近所さんとのホームパーティ●老いも若

きも男も女もみんなつながっている ●三世代でピクニック

象徴的なキーワード（含まれる要素）
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タイトル：交通安全・防犯・明るい街並み・きれいな川づくり、トラ

ブルのない町

説 明：市民の身近な心配事や望みを市民と行政がそれぞれ

の役割を果たしながら、一緒になって取り組む。

笑顔で

健康

象徴的なキーワード（含まれる要素）

役割分担をしながら、一緒に取り組む

交通

安全
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タイトル：家族のつながり、地域のつながり、世代間のつながりを

大切に！

説 明：赤ちゃんから高齢者まで家族が笑顔で仲良く生活。時

には緑豊かな自然でピクニック。ご近所さんとの交流

で、たまにはホームパーティー。おいしいものとおしゃ

べりでつながりのある空間づくり。

家族・地域・世代、色んなつながり

つながりのある空間づくり
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身近な心配事・悩み

多世代
豊かな

生活
つながる

ご近所

付き合い

ご近所付き合い

・福祉への支援が充実している

・災害の不安の少なさ ・地域医療の充実

・高齢化の進展への対策

・好きなれた地域で安心して暮らすため

地域で助け合うことが必要
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